

## Poarta cea strâmtă

Doar intrând pe poarta strâmtă  
Veți ajunge-n ceruri sus.  
Mulți intrând pe poarta largă  
La pierzare s-au tot dus.

Două porți îți stau-nainte  
Și te-mbie două căi:  
Înspre care dintre ele  
Ți se-ndreaptă pașii tăi?

Calea sfântă, către viață,  
Este-ngustă și cu spini,  
Și cu pietre fără număr...  
Iar pe ea sunt prea puțini.

Dacă vrei s-ajungi în ceruri  
Mergi de azi pe drumul greu.  
Tu alege Calea strâmtă  
Și vei fi cu Dumnezeu!  
(Corneliu Livanu)



## Să-I MULȚUMIM Domnului pentru:

- ...momentele de părtășie trăite în biserică și în mijlocul familiilor noastre cu ocazia Sărbătorii Invierii Sale. Glorie Domnului pentru ocazia minunată de a ne reaminti sacrificiul Său de la cruce și minunea învierii Sale, prin care ne garantează și nouă viața veșnică!

- ...micuța **Iulia Ianoș**, peste care s-a cerut binecuvântarea Domnului în luna aprilie. Mulțumim Domnului pentru că El primește copilașii și îi binecuvântează atât pe ei, cât și pe familiile lor!

- ...grupurile de cântăreți care au vizitat biserica noastră – **grupul Eldad și grupul de la Toflea și Arad**. Îl laudăm pe Dumnezeu pentru chemarea deosebită pe care a făcut-o acestor frați și pentru harul dat nouă de a ne închina Lui prin cântare, împreună cu ei.

*"Voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme;  
lauda Lui va fi totdeauna în gura mea." (Ps. 34:1)*

## Mărgăritare



### În lume, dar separați de ea!

Un șoarece s-a împrietenit cu o broască. Pentru a putea comunica în orice moment cu prietena lui, el a legat capătul unei sfori de piciorul broaștei, iar celălalt capăt de piciorul lui. La scurt timp după aceea, un corb a coborât din înălțimi, a apucat șoarecele și l-a dus, iar broasca, fiind legată de el, și-a pierdut și ea viața. Ar fi scăpat dacă nu ar fi fost legată de șoarece, căci corbul nu putea pătrunde în apă.

*În loc să-i spui mereu lui Dumnezeu că nu-i poți împlini poruncile, oricât de slab ai fi, separă-te de lume, și te vei afla într-un mediu favorabil voii Sale!*

...adaptare după R. Wurmband

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin

**LUNI :** 6 - 7 Rugăciunea de dimineață

**MARȚI :** 18 - 20 Seară de rugăciune

**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin

**VINERI:** 18 - 19 Seara adolescenților

**SÂMBĂTĂ:** 18 - 20 Seara de tineret

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ovidiu Pușcașu, Corneliu Heps

Timișoara — str. Bana Marține nr.25 tel. 0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

Vă stăm la dispoziție pentru  
nevoile dumneavoastră spirituale:

**Pastor Nelu Filip:**  
tel. 0745-306431

**Prezbiter Sandu Guler:**  
tel. 0722-510842

**Diacon Romică Florescu:**  
tel. 0721-644073

**Diacon Eusebiu Stănilă:**  
tel. 0722-800691

**Diacon Alin Bogdan:**  
tel. 0762-644777

## Atenție!!!

Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

# BISERICA POARTA CERULUI



*"O poartă deschisă către ceruri"*



*"Urăsc adunarea  
celor ce fac  
răul..." (Ps. 26:5a)*

## De ce stai într-un anturaj nepotrivit?

*„Nu șed împreună cu oamenii mincinoși și nu merg împreună cu oamenii vicleni. Urăsc adunarea celor ce fac răul și nu stau împreună cu cei răi.” (Psalmii 26:4-5)*

**P**utem să spunem aceasta despre noi? Că nu stăm împreună cu oamenii mincinoși și cu cei vicleni? Dacă DA, slăvit să fie Domnul! Dacă NU, înseamnă că nu ne-am rupt cu totul de lumea aceasta. Un proverb românesc spune așa: „Spune-mi cu cine te însoțești, ca să-ți spun cine ești!” Cei din jur ne vor eticheta și ne vor judeca după anturajul pe care îl avem. Dacă vom trece pe stradă alături de un bețiv sau un bătaș, vom fi catalogați și noi la fel. Lumea judecă ceea ce vede. Chiar dacă noi nu suntem ca acei cu care ne însoțim la drum, dar, a sta un timp îndelungat lângă ei ne va influența și pe noi într-un mod negativ. Urâm noi viclenia oamenilor? Sau ne asociem cu ei? În ziua de azi acești oameni vicleni se numesc „descurcăriți”. Și nu-i așa că ne place să avem astfel de prieteni?

Fericirea unui anturaj potrivit nouă ca și creștini stă în următorul verset: „*Ferice de omul care nu se duce la sfatul celor răi, nu se oprește pe calea celor păcătoși, și nu se așează pe scaunul celor batjocoritori!*” (Ps. 1:1). Fericirea nu constă în a avea mulți prieteni și un anturaj diversificat, ci fericirea adevărată constă într-un grup mic de prieteni, dar cu frică de Dumnezeu, oameni care cugetă la Cuvântul Domnului. Poți să spui că ai un astfel de anturaj? Ce te îndeamnă anturajul tău să faci? Fapte vrednice de pocăință sau fapte pe care îți este rușine să le recunoști? Cine este în centrul anturajului tău - Hristos sau plăcerile lumii?

(continuare în pagina a 2-a)

BULETIN DUMINICAL NR.193/02.05.2010

www.poartacerului.ro



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Pentru că "O biserică sănătoasă este formată din familii sănătoase!" și pentru că ne dorim ca în biserica noastră Domnul să reverse binecuvântarea Sa peste fiecare familie în parte, vom continua, începând cu acest număr al Buletinului Duminical, rubrica-serial de prezentare a familiilor bisericii. Scopul acestei rubrici este acela de a ne cunoaște mai bine unii pe alții, de a ne susține reciproc în rugăciune și de a putea să slujim împreună cât mai bine pentru propășirea lucrării lui Dumnezeu din biserica Poarta Cerului.

Cu un an în urmă, în data de 9 mai 2009, doi tineri păseau mână în mână în biserica Poarta Cerului, venind să ceară binecuvântarea Domnului peste familia pe care doreau să o întemeieze – **Rus Cătălin și Daniela**. De atunci, Dumnezeu și-a revărsat îndurarea peste ei, i-a luat în Mâna Sa și îi ocrotește la fiecare pas, iar ei caută să trăiască în conformitate cu poruncile Sale. Cei doi s-au implicat în lucrarea de slujire, fiind membri ai grupului de misiune al Școlii Biblice și slujind prin cântare și în biserica noastră. De asemenea, fratele Cătălin ne îndeamnă adeseori la rugăciune, și prin aceasta, la căutarea mai profundă a Domnului. Pentru a-și câștiga existența zilnică, Cătălin lucrează ca și sudor, iar Daniela este doctor inginer chimist, momentan fără un loc de muncă.

Ca și familie, principiile pe care și le-au ales pentru a le ghida pașii se centrează în jurul dorinței de a-I sluji Domnului din toată inima și de a le fi de folos oamenilor ce-i înconjoară. Cuvintele Scripturii pe care cei doi le consideră ca un mesaj din partea Domnului pentru familia Rus se găsesc în Psalmul 46:1-3 – "Dumnezeu este adăpostul și sprințul nostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi. De aceea nu ne temem, chiar dacă s-ar zgudui pământul și s-ar clătina munții în inima mărilor. Chiar dacă ar urla și ar spumega valurile mării și s-ar ridica până acolo de să se cutremure munții."

Cătălin și Daniela îi sunt recunoscători Domnului pentru întreaga Lui purtare de grijă, iar noi, ca și biserică, dorim să purtăm mai departe pe brațe de rugăciune familia Rus, cerând Domnului să le păstreze mereu credința neatinsă de încercările acestei lumi, să îi binecuvânteze cu tot ce are El mai bun și să le fie mereu alături. Ca și cauză specială de rugăciune, sora Daniela aduce înaintea Domnului nevoia de un loc de muncă. Doamne, lucrează cu putere!

...a consemnat Andreea Homoșdean

(continuare din pagina 1)

Aș vrea să transmit părinților un mesaj: Verificați anturajul copiilor voștri! La vârsta adolescenței, acest anturaj contribuie foarte mult la luarea deciziilor pentru viitor. Viața copiilor dumnevoastră poate fi pierdută sau câștigată pentru cer, depinde de anturajul în care au intrat.

Tinerilor...căutați anturaje în care să creșteți spiritual! Faceți-vă un cerc de prieteni din biserica voastră. Nu știți că prietenia cu lumea este vrăjmășie cu Dumnezeu? (Iacov 4:4)

De vrei să moștenești Împărăția lui Dumnezeu, să nu te duci niciodată în locuri în care NU ai vrea să fii găsit la venirea Domnului și să nu faci lucruri care nu ai vrea să fii găsit făcându-le în ziua Judecării!

Doamne, dă-ne înțelepciune să ne alegem anturajul după voia Ta!

Florina Pătru

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 2 mai

**Ștefan Codrea**

Luni, 3 mai

**Viniciu Smeureanu**

Martedì, 4 mai

**Mirela Șomrak**

**Andrei Ungureanu**

Miercuri, 5 mai

**Daniela Boartăș**

**Nicolae Chiu,**

**Lucian Păduraru**

Joi, 6 mai

**Lucian Ardelean,**

**David Pantea**

Vineri, 7 mai

**Maria Marchiș**

Sâmbătă, 8 mai

**Virgil Stoian**

"Ferice de oricine se teme de Domnul și umblă pe căile Lui!"

(Psalmul 128:1)



## Studiu biblic în serial: **LUCRURILE PE CARE LE URĂȘTE DUMNEZEU** (Proverbe 6:16-19)

Toți suntem chemați să fim plăcuți Domnului, iar pentru aceasta trebuie să învățăm să iubim ceea ce iubește El, dar să și urăm ceea ce El urăște. Dumnezeu urăște toate păcatele, totuși sunt unele pe care le urăște foarte tare: „**Șase lucruri urăște Domnul și chiar șapte Îi sunt urâte: ochii trufași, limba mincinoasă, mâinile care varsă sânge nevinovat, inima care urzește planuri nelegiuite, picioarele care aleargă repede la rău, martorul mincinos, care spune minciuni, și cel ce stârnește certuri între frați.**” (Prov. 6:16-19)

### **(3) "Mâinile care varsă sânge nevinovat" sau UCIDERA**

Când vorbim despre păcatul uciderii, există o mare complexitate de înțelesuri și, implicit, mai multe tipuri de ucidere. Pe lângă uciderea ilegală, în societatea contemporană, există și uciderea legală, precum avortul și eutanasia. Dumnezeu urăște păcatul uciderii indiferent de tipul lui.

#### **Cum se aplică acest păcat în contextul bisericii?**

- **Matei 5:21-22** – Dumnezeu evaluează totul nu după aparențe cum face omul, ci după inima omului și după dreptate. Pe El îl interesează inima noastră, adică interiorul nostru, atitudinile noastre. „Numai Tu cunoști inima tuturor oamenilor” (1 Împ. 8:39), „Domnul cercetează toate inimile și pătrunde toate gândurile.” (1 Cron. 28:9). Dumnezeu nu judecă doar faptele noastre, ci și gândurile, atitudinile, dorințele, vorbele noastre.

#### **Cât de grav este păcatul uciderii?**

- uciderea este pedepsită de Dumnezeu cu moartea (Exod 21:14)
- acest păcat îl identifică pe om cu diavolul, care e numit în Biblie ucigaș (Ioan 8:44)
- "din inimă ies uciderile" (Mat. 15:19)
- uciderea este un păcat care îl împiedică pe om să ajungă în cer (Apoc. 22:15).

#### **Uciderea din perspectiva lui Dumnezeu – Matei 5:22**

- **ucidere prin mânie**; mânia pornită din fire împotriva aproapelui e o mânie foarte gravă (Ef. 4:26); mânia ucigașă este cea care rămâne în inimă chiar după ce soarele apune și răsare iar; acest tip de mânie o găsim la Cain. „Oricine urăște pe fratele său este un ucigaș!” (1 Ioan 3:15)

- **ucidere prin dispreț** sau vorbe disprețuitoare: „Prostule!"; disprețul e prezent atunci când te uiți de sus în jos la fratele tău.

- **ucidere prin insultă** - „Nebunule!” > „ne-bun” - rostind acest cuvânt, îl etichetezi pe fratele tău ca nefiind bun de nimic. Să nu uităm că omul este schimbător, de aceea nu avem dreptul să-i punem etichete! Insulta e adesea mai periculoasă decât un cuțit ascuțit, străpunge mai adânc.

#### **Și ucigaș și închinător în același timp?! – Matei 5:23**

- noi nu-i putem ști pe toți cei care au ceva împotriva noastră, dar Domnul spune că atunci când știi, să nu aștepti pe fratele tău să vină să-ți ceară iertare, ci să te duci tu. Cu siguranță și tu când ai aflat că fratele tău are ceva împotriva ta, te-ai mâniat sau i-ai pus vreo etichetă! Deci, și tu ești vinovat!

#### **Cum scăpăm de păcatul uciderii?**

- să nu justificăm păcatul în noi, ci atunci când ne roade ura, disprețul sau etichetarea, să realizăm că suntem pe drumul uciderii și că trebuie neaparat să scăpăm de acest păcat.

- (a) nu-ți justifică păcatul;
- (b) învață să-ți stăpânești temperamentul;
- (c) nu ține supărare, ci rezolvă situația cât mai repede;
- (d) iubește-ți aproapele;
- (e) roagă-te și cultivă obiceiul de a elimina din viața ta tot ceea ce se pare rău!

Pastor Nelu Filip — Joi, 22 aprilie 2010